Memoria de la reunión de Comité Académico del 13/12/17
Participaron de la reunión la directora del Instituto, Guiomar Ciapuscio; la secretaria académica, Patricia Festini; por el claustro de Investigadores, Florencia Calvo, Mabel Giammatteo, Juan Diego Vila, Emiliano Battista y Julia D´Onofrio; por el claustro de Becarios, Francisco García Chicote y Cecilia Lasa; por el claustro de Auxiliares de investigación, Emiliano Orlante; por el personal administrativo, Pablo Potenza. También participó de las deliberaciones el bibliotecario Faustino Chirino.

Temas tratados:

1) Comisión académica

· Se presentaron los miembros del nuevo Comité Académico. Se conversó sobre  las funciones, la periodicidad y el funcionamiento del CA, regidos por el art. 23 del Reglamento Interno Común de los Institutos UBA-Facultad.  Frente a las inquietudes expresadas respecto del orden de los suplentes en caso de ausencia de los titulares, se convino que los claustros respectivos resolverían sobre este asunto para la primera reunión del 2018. No obstante, la Dirección abogó por la concurrencia regular de todos los representantes, como un modo de favorecer la pluralidad y la participación.  Asimismo la dirección informó del llamado telefónico recibido del Dr. Miguel Vedda, en el que éste comunicó que sería el candidato a director de la sección de Literaturas extranjeras, candidatura surgida por consenso entre los directores de proyectos del área. Dicha candidatura deberá ser elevada al Consejo Directivo para su aprobación. 
· Elección del director alterno: El claustro de investigadores junto con la dirección informaron que proponían a la Dra. Florencia Calvo como Directora alterna. Los representantes de becarios, Francisco García Chicote y Cecilia Lasa, y el auxiliar de investigación, Emiliano Orlante, objetaron que se pudiera elegir director alterno, en la medida en que no estuviera integrado el Director de Sección al Comité académico. Luego de que los integrantes del CA intercambiaran ideas y argumentos sobre el tema, se procedió a votar la moción de designar a Florencia Calvo como directora alterna hasta el momento en que se integre a la Comisión académica el Director de Sección. El resultado de la votación fue de 5 (cinco) votos positivos (Calvo, Giammatteo, Vila, Potenza y García Chicote) y 2 (dos) votos negativos (Lasa y Orlante). Quedó designada Florencia Calvo como Directora alterna.
2) Informes de la dirección:
· Gestión administrativa. a) Personal del Instituto: se informó sobre lo actuado en relación con el ordenamiento y precisión de funciones del personal administrativo; b) Información: se realizó el relevamiento, la actualización y la sistematización de los datos necesarios para la confección de los padrones (proyectos, integrantes UBACYT, personal CONICET, contactos, etc.); c) Realización de elecciones 2017. d) Comunicación: se actualizó la página web del Instituto. Se logró regularizar el servicio de internet. Julia D'Onofrió se encargará de consultar el modo de visualizar la página en internet, a través del buscador de Google.
· Revista. Reestructuración de los comités a partir de la nueva gestión: se incorpora Laura Ferrari a la Secretaría de redacción y se integra Emiliano Battista como Asistente de redacción. La reestructuración de los comités queda del siguiente modo: Comité Editorial, Comité Académico, Comité de Reseñas y Comité de Coordinación y Asistencia Editorial. 
Se informó que el volumen del 2015 está entregado. 

Números en preparación: trabajos seleccionados de las Jornadas de Teoría Literaria (junio 2017) y de las Jornadas sobre Mateo Alemán (septiembre 2016).

Se proyecta combinar números con convocatoria abierta y números coordinados por investigadores. Se  propuso lanzar en marzo una convocatoria abierta. Se conversa, además, acerca de las condiciones para que la revista sea indexada y sobre los requerimientos del CAICYT.

· Biblioteca. Se informaron las tareas emprendidas: pasantías, contacto con el Departamento de Bibliotecología, digitalización de primeras publicaciones. 
Problemas por la falta de espacio: libros en doble y triple estante. 

· Recursos recibidos de la UBA 
i. Subsidio 2016 (220.000$), montos, inversiones y gastos realizados. Se procedió a informar la ejecución del subsidio 2016, a través del cual se contribuyó, principalmente, a mejorar el espacio de trabajo del Instituto: reforma del baño principal, cambio de sanitarios y construcción de un pequeño office, al que se equipó con una heladera; renovación de mesas y sillas; equipamiento de un puesto de trabajo para investigadores y becarios (PC e impresora); cañón con conexión HDMI y lámparas para el uso de los investigadores. Junto con esto, se realizó una compra importante de libros cuyo listado, a pedido del CA, se informó a todo el mailing del instituto.
ii. Subsidio 2017 (295.000$). Aporte requerido por la facultad: 50000$, destinado a 5 computadoras para Institutos Filo. 
3) Tareas pendientes y proyectos
· Gestión. Necesidad de ampliar y optimizar los espacios de trabajo y para la biblioteca.
Planificación y ejecución del subsidio 2017. Probables inversiones: mejoramiento de la iluminación, contratación de servicio de terceros para la limpieza de la Biblioteca, difusión de resultados. 

Se informó sobre el compromiso de la Secretaría de Investigación de iniciar las tareas de refacción de la sala de la ochava.

· Biblioteca. Necesidad de redistribución de espacios de la biblioteca. Visibilizar literatura que se usa, recolocar literatura que no se usa (ej. sugerencia de la CA anterior de redistribuir el material de Guillermo de Torre). También de donar una colección completa de la revista Filología a la Biblioteca Nacional y otras instituciones. 
Se intercambiaron ideas sobre parámetros de expurgo, posibilidad de envío de materiales a un depósito que va a construir la Facultad en el predio donde funciona el CIDAC. Organización de una mesa de saldos,
Redistribución del espacio de consulta en la sala de entrada, en el lugar que ocupan los ficheros y el kardex.

