Serie monográfica: Libros del Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas “Dr. Amado Alonso”

El libro monográfico es un género fundamental para la comunicación de resultados científicos en el área de humanidades y ciencias sociales, comparable en todos sus alcances a la relevancia –casi exclusiva, en cambio– del artículo científico en las ciencias naturales y experimentales (Harald Weinrich, 1995). La profundidad histórica de nuestros trabajos, es decir, la necesidad inexcusable de revisar y reflexionar sobre lo hecho por otros sobre el tema de investigación –que en humanidades puede significar examinar siglos de literatura previa–, la complejidad y vastedad frecuente de nuestros temas de estudio, entre otros factores, explican que el libro monográfico siga siendo –y deba seguir siendo– un vehículo fundamental para comunicar los resultados de la investigación en nuestra área.
[bookmark: _GoBack]Con el propósito de difundir la producción científica del instituto, nos proponemos continuar la serie monográfica Libros del Instituto de Filología y Literaturas Hispánicas ´Dr. Amado Alonso´, en la que se publicarán obras de investigación realizadas por investigadores formados de las distintas áreas temáticas: gramática y lingüística, literaturas españolas, literaturas extranjeras y teoría literaria. Esta iniciativa retoma una fructífera tradición del Instituto, iniciada en sus tiempos fundacionales, que produjo colecciones de referencia, como la Colección de Estudios Estilísticos (1932-1951), la Biblioteca de Dialectología Hispanoamericana (1930-1949), la Colección de Estudios Indigenistas (1931-1969), la Colección de Filosofía y Teoría del Lenguaje (1941-1955).

La serie monográfica está dirigida a colegas de la especialidad y especialidades relacionadas, a docentes universitarios, a tesistas de posgrado y estudiantes de grado, y al público interesado, en general.
Objetivos de la serie monográfica:
· Difundir los resultados de las investigaciones en las áreas de Gramática y Lingüística, Literaturas Hispánicas, Teoría Literaria y Literaturas en Lenguas Extranjeras, de investigadores y equipos de investigación radicados en el Instituto.
· Promover el intercambio y la discusión sobre los temas, perspectivas, modelos teóricos y resultados analíticos de las investigaciones radicadas en el Instituto.
· Difundir resultados de investigación que ofrezcan lineamientos y propuestas didáctico-aplicadas específicas para enriquecer y mejorar la enseñanza de la lengua y la literatura. 
· Revitalizar y profundizar la articulación de las investigaciones de orden teórico y aplicado del Instituto con la enseñanza de grado y posgrado de la Facultad de Filosofía y Letras.
· Alimentar la oferta editorial de la Facultad de Filosofía y Letras con la publicación de trabajos monográficos producidos en un Instituto académico de su dependencia.
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